

5米長工字鐵插屋 4菲僱險「變鬼」

萬聖節好夢正酣突聞巨響 毗鄰地盤無人施工肇因未明

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 萬聖節，西環桂香街上演一幕真實版驚嚇場面。一條長逾5米，粗逾15厘米工字鐵，近午夜時分突由興建中大廈地盤高處飛下，劃破夜空貫穿對面唐樓一單位露台簷篷，僅差30厘米便插入睡房，房內4名菲律賓女子險遭奪命，驚魂甫定慌忙報警。地盤發展商事後指當時並無工人施工，正協助警方了解事件，並已接觸受影響單位戶主善後，同時提醒工人注意施工安全。警方列作「高空墮物」處理，正調查工字鐵墮下原因，暫無人被捕。



▲5米長「工字鐵」離奇飛插貫穿單位外簷篷，幸事件中未釀成傷亡。

►警方料工字鐵(紅圈)是由對面建築地盤高處墮下。

警方到場調查，初步相信工字鐵是由對面建築地盤高處墮下，恐會再有其他物件跌下，立即疏散屋內各人遠離露台，更將唐樓與地盤之間一段桂香街封閉，禁止人車接近。警員隨後聯絡地盤負責人到場助查及善後。

據現場單位飽受驚嚇的其中一名38歲菲傭Jocelyn表示，該單位由3名女同鄉夾錢合租，她即將回國，上周才搬來暫住。Jocelyn形容事發一刻聲響巨大，4人均從夢中嚇醒。另外街坊謝先生亦表示感到害怕，其子「健仔」更指事發時亦聽到巨響，馬上好奇站在窗邊椅子察看有甚麼東西掉下來，其姊姊更一度以為有交道意外發生。



現場地盤發展商發言人證實，工字鐵是從地盤頂樓掉下，但事發時並無工人施工，負責人接獲警方通知後已立即派員到場了解事件，現正協助警方調查事件起因。發言人續稱，他們已接觸受影響的單位戶主進行善後，並已提醒工人施工時須注意安全。

穿簷篷險穿睡房 差30cm奪命

前晚適逢萬聖節，晚上約11時25分，上址唐樓單位突傳來隆然巨響，屋內4名好夢正酣菲傭俱被嚇醒，起床查看赫見一條粗大工字鐵貫穿露台簷篷，僅差30厘米便插入睡房後果堪虞，各人驚魂甫定立即報警。

震宇法院「監場」拒談和解機會

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 已故全國政協副主席霍英東家族爭產案，昨踏入第五天聆訊，長房三子震宇突現身高等法院「監場」，被問及是否仍然有機會和解時，他即表示「唔講得」。中午休庭後他在律師陪同下乘私家車離開，下午未有再到庭，而原定5天的審訊，要超時至下周一。

指未將南沙權益計算損股值

震宇的資深大律師潘松輝昨陳詞時，指控胞兄震寰沒有預先披露回購南沙發展項目權益的條款，且明知回購權已經過期及不能恢復行使，卻袖手旁觀及誘使震宇簽署和解協議，最終令長房成立的新公司China Option New Co喪失南沙項目的權益，震寰的做法是違反披露資料的責任及公平原則，故他不應該從其不當行為中獲益。

潘又指震寰與大家商討和解時，聲稱China Option New Co可以接收十分值錢的遺產，震宇亦一心以為長房可以取得南沙的權益，於是與2名胞姐麗萍及麗娜同意將3人持有的家族龍頭公司霍興業堂置業的股份，以25億元售予震霆及震寰，並依賴震寰提供的資料，同意霍興業堂置業的股份價值為67億元，而沒有重新估價，亦沒有將南沙的權益計算在內。

麗娜不滿索物業受阻撓

長房次女麗娜昨日埋怨未獲分配和解協議之下應得的遺產，且她要求獲贈半山麥當勞道龍景樓物業時亦受到諸多阻撓，因此她認為和解協議已沒有約束力，支持胞弟震宇重開案件。

代表麗娜的資深大律師陳靜芬昨陳詞指，根據去年8月簽署的和解協議，麗娜可於3個月之內獲家族龍頭公

司霍興業堂置業派發2,610萬元股息，但限期過後，公司股東震寰透過律師信指股息要用作抵銷麗娜拖欠霍興業堂置業的2,100萬元貸款，故麗娜實際上只獲發570萬元，陳投訴和解協議條文根本無註明可以扣數，雖然震寰最後讓步同意支付全數，卻聲稱公司會保留向麗娜追討欠款的權利。

此外，根據和解協議，麗娜有權從亡父的遺產中挑選一個物業或收取同等價值的現金，二擇其一，而物業的價值需要相等於胞姐麗萍獲贈的3,700萬元半山麥當勞道龍景樓單位。其後震寰向麗娜提供物業清單供她選擇，但全部是地皮，又沒有註明價值，最後麗娜要求獲贈龍景樓同一幢大廈另一個單位，可惜該單位並不屬於遺產，是由長房三子控制的船務公司持有，雖然震寰及震宇不反對，但船務公司其後召開董事會否決將單位出售。

補胎爆裂 氣流撞暈老技工



■發生爆胎意外的貨車大輪胎被擋在車房一角。

檢查漏氣位遇爆炸 失衡撼頭

事發昨中午12時44分，一輛貨櫃車因拖架其中一個輪胎漏氣，駛至上址店舖要求補胎。姓劉工人遂先將車胎拆下，並為其充氣方便檢查漏氣正確位置。未料充氣期間車胎突然爆裂，發出隆然巨響並激射出強大氣浪，劉首當其衝被氣流擊中失平衡跌倒，額頭撞及地上硬物當場昏迷，其他工友及貨櫃車司機見狀慌忙報警，幸救護員到場後馬上替傷者急救，劉未幾甦醒被送院治療。警方調查後相信事件無可疑，通知勞工處派員到場調查肇事原因。

學者：濺碎石擊眼可失明

理工大學機械工程系工程師盧覺強表示，重型貨車輪胎氣壓以140磅計算，爆裂後射出的氣流超過100磅，足以將人推倒造成嚴重意外，如氣流濺起路面碎石擊中眼睛，亦有機會失明，而車胎中央有金屬輪圈，如同被氣浪擊出打中人的頭部，則隨時有性命之虞。盧覺強指出，如車胎使用多時殘舊老化，未必可抵受加氣壓力，他建議工人檢查車胎時，如發現出現龜裂或露出鋼絲網，便顯示車胎經已老化，維修程序應分外小心。

2011年2月，上水馬會道一貨櫃場亦曾發生同類意外，且釀成傷亡。當日一名工人替一輛俗稱「大麻鷹」的貨櫃起重吊車換胎期間，巨型車胎突然爆裂，工人當場被強大氣流彈飛數米外撞向籠車慘死，在場2名工友亦輕傷。

2青年為300元運毒 相冊含百萬可卡因



■探員展示暗藏可卡因毒品的相冊。 鄧偉明 攝

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 18歲中學生及無業青年為掙快錢遭販毒集團利用，昨午收取僅350元報酬作首次運毒，即在元朗西鐵站外被早已埋伏的探員截查，在所攜3本「毒相冊」發現約重1.2公斤、總值100萬元的可卡因毒品，警方正追查集團幕後主腦，不排除稍後再有人被捕。

被捕2名青年分別為只有18歲的中學生，及20歲的無業青年，2人報稱是首次替販毒集團運毒，報酬每人350元，2人涉嫌「販毒」正被扣查。

紙張浸泡可卡因溶液

警方毒品調查科周健鴻高級督察表示，早前接獲線報，指販毒集團利誘青少年為運毒，探員經監視後鎖定目標。至昨日下午，10多名探員掩至元朗西鐵站附近埋伏監視。至下午1時許，2名目標青年出現，探員遂現身截查，發現有3本全為水晶裝飾品相片的相冊，經仔細檢查後，相信相冊的紙張曾浸泡可卡因溶液，若成功提取，相冊中暗藏毒品重約1.2公斤，市值

YOHO Town 6宅連爆 失財物7萬

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 元朗YOHO Town揭發連環爆竊案，警方昨晨接獲大廈住戶報案指單位遭人潛入搜掠，警員到場調查，證實共有6個單位遭爆竊，合共損失逾7萬元財物，初步不排除賊人撬開露台門進入單位犯案及原路逃去。

現場為元朗元龍街YOHO Town第九座，昨晨7時許，一名41歲姓楊屋主起床，發現單位內一片凌亂，手錶及手提電話均不翼而飛，相信半夜睡眠期間遭人潛入單位掠去，於是報警求助。警員接報到場調查期間，證實同座另有5個單位亦遭爆竊，損失財物包括港幣、手錶及手提電話等。

賊人疑撬露台門潛入

經初步調查，警方不排除賊人是從單位的露台潛入，撬門入內爆竊，6個單位合共損失財物總值逾7萬元。警員隨後檢走大廈的閉路電視錄影片段作進一步調查，案件交由元朗警區刑事調查隊第四隊跟進。

港聞拼盤

尾指攝書櫃扣 男生被「夾」句鐘



■民生書院學生手指意外遭櫃桶的鎖扣環夾住，獲救後送院敷治。

男生被「夾」句鐘

疑無聊貪玩 消防剪板解困

事發昨晨10時50分，當時正值學校小息，陳在課室內疑一時無聊貪玩，將左手尾指「攝」入書櫃櫃桶的鎖扣環中，詎料易入難出，手指當場被卡住無法拔出，校方唯有報警。消防員到場救援近1小時，終需剪爛書櫃櫃板，才能解救男生送院檢驗。

男生姓陳(約10歲)，是東寶庭民生書院小學部5年班學生，他脫困時左手尾指紅腫，加上受驚需送院檢查。

■男生被「夾」句鐘

碼頭小解跳腳 釣魚翁墮海傷

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 年逾七旬釣魚翁，昨午在長沙灣漁市場對開碼頭垂釣期間，疑內急就地解決，卻一時不慎失足墮海，幸及時被附近釣魚客發現報警救起，僅手腳擦傷送院。

現場為欽州街西36號魚類批發市場對開碼頭邊，意外墮海及時獲救釣魚翁姓余(72歲)，送院時全身濕透但仍清醒，手腳輕微擦損敷治後並無大礙。

事發昨中午12時15分，余在上址岸邊垂釣之際突感內急，遂在附近岸邊就地解決，詎料有人一時不慎失足墮海，幸附近有其他釣魚人士目睹立即報警。一艘水警輪接報迅趕至，將全身濕透的余主救上船，轉送上岸由救護車送院檢治。

幼貓慘遭分屍 貓群「喪屍」圍噬

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 屯門楊小坑村疑出現變態「貓殺手」，女村民昨晨發現一隻慘被分成兩截的貓屍，遭人棄於家門外坑渠內，更有7隻至8隻流浪貓如「喪屍」般咬噬屍體。警員到場發現貓屍只剩皮肉，由愛護動物協會人員檢走調查，案件列作「虐待動物」處理。

慘遭分屍及屍體被同類咬噬的，是一隻僅2個月至3個月大雄性幼貓，毛色為黑白兩色。

女村民發現 疑遭虐殺

事發昨晨8時許，一名居住楊小坑村的45歲女村民出門時，赫見家門對開坑渠內有一隻分成兩截的貓屍，肚破腸流，疑遭人虐殺棄下，更目睹7隻至8隻流浪貓圍住貓屍咬噬，她立即喝退群貓及報警。警員到場調查，不排除是變態「貓殺手」所為，遂通知愛護動物協會派人到場檢走貓屍調查。

另外昨晚8時許，一名無良貓主不負責任地將一隻幼貓置於一個密封紙盒內，棄在土瓜灣香港群貓會門外後離去，義工返回發現紙盒面寫有「內有貓仔，請照顧，感激不盡」字樣，打開果見盒中有一隻受驚小貓，初步估計約4個月至6個月大，幸並無窒息死亡。

海難2船長誤殺罪交高院審

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 去年南丫島海難39條人命，肇事客輪「南丫IV號」船長周志偉(56歲)及「海泰號」船長黎細明(55歲)各被控39項誤殺罪名，昨於東區法院進行交付審判，正式轉交高等法院處理，裁判官李國威准許2名被告續保釋。

控罪指2名船長於去年10月1至5日，因嚴重疏忽而非法殺死39名遇難者，即沒有保持適當的瞭望，或沒有採取任何有效措施及步驟，避免「南丫IV號」與「海泰號」發生碰撞。

行山婦遭群猴搶食跌傷

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 葵涌石排街對上山坡，昨上午11時半發生野猴搶食傷人事件，一對中年夫婦行山途經上址小休用餐期間，不料遭遇群猴圍攻，其中手拿紅豆包的女事主更成主要圍攻目標，混亂間女事主驚失足跌倒致手腳受傷，同行丈夫見狀立即嚇退猴群及報警。

由於女事主受傷無力自行落山，須到場消防員合力抬下山，再交由救護員送院敷治。